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Голові Хмельницької районної ради 
Богдану Цимбалюку

Вельмишановний Богдане Сергійовичу!
Вагому частку економіки Поділля складає аграрний сектор, який щорічно показує 

зростання обсягів виробництва сільськогосподарських продуктів на основі впровадження нових 
технологій обробітку і вирощування сільськогосподарської сировини. У зв’язку з цим, виник 
великий дефіцит кваліфікованих робітничих та інженерно-технічних кадрів, які могли б на 
належному рівні експлуатувати, обслуговувати та ремонтувати сучасну сільськогосподарську 
техніку. Виходячи з цього в Хмельницькому національному університеті започатковано 
підготовку бакалаврів за спеціальністю 208 «Агроінженерія» на кафедрі «Галузевого 
машинобудування та агроінженерії».

Колектив кафедри складають висококваліфіковані науково-педагогічні кадри, які в 2018- 
2019 навчальному році пройшли відповідну профільну підготовку за цією спеціальністю у 
провідному аграрному ЗВО України (Сумський національний аграрний університет). Крім того, 
для проведення занять залучені фахівці з інших ЗВО України, які мають базову, професійну та 
наукову підготовку за даною спеціальністю.

З іншого боку Стандарт вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» вимагає 
проведення практичних та лабораторних робіт з фахових дисциплін, а також проведення 
навчальних практик для здобувачів освіти за цією спеціальністю безпосередньо в умовах, 
наближених до реального виробництва (підготовка землі до посіву, посів та збір врожаю). Для 
технічного забезпечення цього процесу в університеті мінімально-необхідні засоби механізації 
наявні, але відсутня земельна ділянка для її обробітку. При досить невеликих наборах абітурієнтів 
минулих років, університет виходив з цього положення шляхом проведення практичних та 
лабораторних занять безпосередньо на виробничих площах агропідприємств-партнерів, але зі 
збільшенням наборів (за спеціальністю навчається 157 здобувачів вищої освіти денної форми 
навчання) така можливість відсутня.

Тому, виходячи з вищевикладеного, звертаємося до Вас з проханням виділення земельної 
ділянки сільськогосподарського призначення для якісного навчання здобувачів вищої освіти за 
спеціальністю 208 «Агроніженерія» у Хмельницькому національному університеті.
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юмогу в справі високоякісної підготовки кваліфікованих кадрів 
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